

# 中纪委首次向中办国办派驻纪检组 新设的7家派驻纪检组组长就位

据新华社北京3月31日电 近日,中央纪委新设7家派驻纪检组组长,分别赴中央办公厅、中央组织部、中央宣传部、中央统战部、全国人大机关、国务院办公厅、全国政协机关任职报到。这是党的历史上,中央纪委首次向党的工作部门和全国人大机关、国务院办公厅、全国政协机关派驻纪检组,是实现派驻全覆盖

盖的重要一步。去年12月11日,中共中央政治局常委会议审议通过《关于加强中央纪委派驻机构建设的意见》,并决定在中央办公厅等对党和国家政治生活具有重要影响的7家中央和国家机关新设中央纪委派驻机构。中央纪委会同中央组织部、中央编办、财政部等部门,加强对派驻机构建设

工作的组织协调,在各驻在部门(归口监督单位)的支持下,新设7家派驻纪检组各项组建工作进展顺利。今年3月25日至27日,中央纪委分别组织7名中央任命的纪检组组长任职报到。在中央纪委新设的7家派驻机构中,全国人大机关和全国政协机关实行单独派驻,其他5家单位实行归

口派驻,共涵盖53个部门和单位。按照中央要求,派驻机构和驻在部门(归口监督单位)是监督与被监督的关系,纪检组组长作为驻在部门班子成员,不分管其他业务,专门履行监督职责。徐令义、喻红秋、傅自应、苏波、张立军、辛维光、周新建等7名新任纪检组组长表示,坚决与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一

致,聚焦党风廉政建设和反腐败斗争,转职能、转方式、转作风,强化监督执纪问责,发挥“派”的权威和“驻”的优势,全力以赴履行好监督责任。中央纪委表示,目前,已经从中央纪委机关、驻在部门(归口监督单位)和其他派驻机构选调了一批优秀干部,计划在3个月内全面完成组建和培训任务。

## 公安部部署“猎狐2015”行动

新华社北京3月31日电 (记者王茜)公安部31日召开全国公安机关“猎狐2015”专项行动部署会。公安部表示,这次专项行动将向人民群众兑现“追逃永远在路上”的庄严承诺。

组织开展“猎狐2015”专项行动是中央反腐败协调小组部署的“天网”行动的重要组成部分。公安部决定从4月1日起组织开展“猎狐2015”专项行动,重点对象是外逃经济犯罪嫌疑人、外逃党员和国家工作人员、涉腐案件外逃人员。同时,公安部将积极会同中央组织部、最高法、最高检等部门联合开展治理违规办理和持有因私出入境证照、打击利用离岸公司和地下钱庄

向境外转移赃款等专项行动。据介绍,去年7月至12月底,公安部开展“猎狐2014”缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人专项行动,抓获外逃经济犯罪嫌疑人680名,成为我国开展国际追逃追赃工作的形象标志。

公安部表示,“猎狐2015”专项行动的重点任务是压存量、控增量、追逃追赃并重,要坚持缉捕、劝返两手都要硬,追逃、追赃两手都要狠,尽最大努力收缴外流的赃款赃物。

公安部强调,要在“猎狐2014”专项行动成功经验的基础上,深挖发现逃犯行踪,并通过查封扣押冻结涉案财物,最大限度地钳制逃犯的境外活动能力,挤压其生存空间。

## 南京下调出租车“份子钱”

本报讯 南京消息:昨天晚上6时许,南京市委宣传部官方微博“南京发布”突然发布一条重要消息,该市物价局和交通运输局同时下发通知:出租车“份子钱”下调,最高下调幅度接近9%;同时于次日,即今天起实施出租车返空费政策,车程超过20公里以上加收车费50%。

根据这项名为《关于调整我市市域经营权出租汽车企业租赁承包费标准,实施返空费政策,实行市域出租汽车经营权无偿使用有关事项的通知》,从《通知》发布次日,即4月1日起,普通车型租赁承包费标准单班由6700元/月·车调整为6100元/月·车,下调600元;双班由7000元/月·车调整为6800元/月·车,下调200元,下调幅度分别为8.95%、2.85%;中档车型租赁承包费单班

由8400元/月·车调整为7700元/月·车,下调700元;双班由9400元/月·车调整为8600元/月·车,下调800元,下调幅度分别为8.33%、8.51%。

同时,根据《通知》,南京市域经营权出租汽车将自2015年4月1日起,实施返空费政策,即按照出租汽车载客车程超20公里以上加收车公里租价的50%标准执行。

按照《通知》规定,废止此前出台的该市出租汽车企业租赁承包费相关文件中与现行要求不一致的内容,从2015年4月1日起一律按现行标准及要求执行。

据悉,从2015年1月1日起,南京市政府已经停止收取每年1万元/车的市域出租汽车经营权使用费,实行市域出租汽车经营权无偿使用。(宗新)



“娅林”(左)有一个显著标志就是黑眼圈特别大。它体型中等,强壮结实;采食量大,精力旺盛,活泼好动,善攀爬;喜爱与“小伙伴们”互动,而且还富有领导才能。



“蜀蓉”(右)的特征就是“圆”:嘴巴又短又圆,脑袋又大又圆,耳朵又挺又圆,体型又肥又圆,玩耍起来像一团滚动的肉球,充满“喜感”。它性格温顺,食欲好,体型大,已连续3年有典型发情行为,但尚未配种。新华社发

## 中央赠澳门大熊猫选定

据新华社成都3月31日电 (记者余里)经过3个多月层层选拔,中央政府再次赠送澳门的一对大熊猫于3月31日最终确定。成都大熊猫繁育研究基地的一对大熊猫“蜀蓉”(谱系编号为667)和“娅林”(谱系编号为726)将于5月初赴澳门定居,接替此前赠澳大熊猫。

中央赠澳门大熊猫遴选工作会3月30日在成都大熊猫繁育研究基地召开,在听取了专家组的工作汇报后,澳门方面代表又于31日上午实地考察了成都基

地备选的两对大熊猫。经过与会代表及专家从大熊猫的年龄、身体健康状况、行为和心理健康、繁殖、遗传等五个方面的检测报告综合评估及澳门特区和国务院港澳办确认,最终选定了“蜀蓉”和“娅林”为赠澳大熊猫。

成都大熊猫繁育研究基地主任张志和表示,这对从20个配对组合里成功胜选的大熊猫,无亲缘关系,而且相处和睦,并正值繁育盛年。这对大熊猫还是来蓉“选猫”的澳门特区政府行政法务司司长陈海帆眼中“最可爱、最漂

亮”的一对。其中,雄性大熊猫“娅林”生于2008年8月24日,雌性大熊猫“蜀蓉”生于2007年7月5日,两只熊猫目前体重均为110公斤。此前,大熊猫“开开”“心心”在2010年赴澳定居,但雌性大熊猫“心心”2014年不幸因病离世。因此澳门方面希望新选出的这对大熊猫能尽快赴澳,力争在6月初与公众见面。张志和也确认,这对熊猫将入住基地专门翻修的检疫馆,开始为期30天的检疫隔离,预计5月初飞赴澳门。

## 无锡市委副书记蒋洪亮跳塔身亡

### 官方称其患有抑郁症

本报讯 无锡消息:昨天下午,江苏省宜兴市公安局发布消息称,无锡市委副书记蒋洪亮在宜兴龙背山森林公园跳塔,送往医院后经抢救无效死亡。经初步调查,蒋洪亮患有抑郁症,详细情况正在进一步调查中。

昨天中午,多名网友爆料称,一男子从文峰塔7层跳下,男子先坠落在塔檐上,然后掉到地上。双腿扭曲呈“一字马”叉开,身体出现变形,脑部附近有血液溢出,男子

生命迹象微弱。网友上传的图片显示,男子身穿深色运动服装,趴在塔前护栏旁的水泥地上。

昨天下午,宜兴市公安局发布消息称,昨天12时24分,宜兴市公安局110接到群众报警,称有一名男子在龙背山森林公园文峰塔坠落。110、120迅速将伤者送至宜兴人民医院抢救,至13时50分,伤者经抢救无效死亡。经初步调查,死者蒋洪亮,男,系无锡市委副书记,患有抑郁症,跳塔自杀。详细

情况正在进一步调查之中。官方履历显示,1959年出生的蒋洪亮曾长期在宜兴基层担任乡镇党委书记等职,2003年调任江苏涟水县委书记。目前正在接受调查的原江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽主政无锡期间,蒋洪亮又回到宜兴担任市委书记。

2011年,蒋洪亮来到江阴市担任市委书记。2014年3月份,蒋洪亮回无锡担任无锡市委副书记、政法委书记至今。(钟和)

## 名律师、音乐家曹星追悼会昨举行

本报讯(记者宋宇华)昨天下午,名律师、音乐家曹星先生追悼会在江苏南通举行。作为新中国第一代律师,曹星曾为全国第一例副市长被告渎职案、陈佩斯等名人名誉侵权案等辩护;作为音乐家,他桃李满天下,曾创办了上世纪80年代唯一的女声合唱团——杭州西子女声合唱团,堪称法律界和音乐界的“跨界”英才。

昨天,来自全国各地的亲朋好友、各行各业的人赶来送曹星先生最后一程。曹星的学生任旭荣,曾经跟随曹星工作整整8年,目前为浙江楷

立律师事务所高级合伙人。她对记者回忆起恩师,悲痛不已:“作为一代名律师,曹老师无论办案还是庭审都有他显著的个人风格。曹老师的辩护词仿佛一首首动人的旋律,直达人心,简直可以称为辩护的艺术。”

在晚年,曹星先生最关注年轻人的成长。许多受到曹星先生帮助的年轻人自发成立了一个星光QQ群。在这个QQ群里,曹星先生不光和年轻人交流他所熟悉的法律和音乐,还和他们分享生活经验和感悟。

3月25日,曹星先生因病在南通逝世,享年80岁。